

## 星島日報

### A7: BCA 中文評估 達標率微升

全港小學今年五月參加小三基本能力評估研究計畫(BCA)，評估報告昨正式出爐，整體學生BCA中文科達標率逾八成六，較去年微升；英文科達八成，與去年相同，數學科則近八成二，略低於去年。報告指，學生在中文科寫作偶有疏漏，常見錯別字包括將「已經」誤寫成「己經」，「繼續」誤寫成「斷續」等。另外，今年學校報告新增「基本能力題組綜合報告」，列出該校學生每題答對的平均百分率，處於全港哪一水平，有小學校長認為這有助學校分析學生的強弱項，以便作出跟進。

考評局昨向教育局提交最新一份《全港性系統評估報告》，提供今年參加BCA的小三，以及參加全港性系統評估(TSA)的小六、中三學生的表現。今年的小三BCA，整體學生的中文科達標率為百分之八十六點三，英文科為百分之八十一點一，與去年試行BCA比較，分別上升和不變；數學科則微跌一點七個百分點至百分之八十八點二，但整體而言相差不大。

今年中文科寫作卷要求學生撰寫賀卡，報告指學生表現良好，能掌握實用文寫作要求，惟個別學生欠缺恭賀訊息或恭賀訊息不明確、格式有疏漏等。另外在「詞語運用」和「文句」方面，學生略有進步，不過偶有錯別字和誤用標點符號，常錯的別字大多與正寫形近，例如「已經」誤寫成「己經」，「繼續」誤寫成「斷續」，有個別學生更誤用省略號，如在「等」後加省略號，又或未能適當斷句，「一逗到底」。

### A20:《王者》非法外掛軟件 警拘四人 全國首宗

江蘇無錫警方近日成功破獲一宗製作、出售《王者榮耀》遊戲外掛軟件的案件，拘留四名疑犯。這也是全國首例刑事打擊電腦遊戲外掛的案件。近期在內地流行的手機互聯網遊戲《王者榮耀》有超過兩億人次下載，有玩家為了在玩遊戲時「搶得先機」，偷偷修改原軟件的設置，以提高自己使用角色的能力，更有人專門製作這類外掛作弊軟件然後在互聯網倒賣圖利。

江蘇《現代快報》昨日報道，江陰男子文某是《王者榮耀》的忠實粉絲，今年八月他在網上看到該遊戲一款外掛的使用教程及效果截圖，能夠實現秒殺、加速、不死等不公平功能，賣家還稱該外掛可長期穩定運行。心動之下，文某支付了七十五元人民幣購買，但在使用外掛不久後，他的帳號便被發行遊戲的騰訊公司封停。發現自己被賣家欺騙，文某報了警。

接到報案後，江陰警方聯絡了騰訊公司，並將掌握的外掛軟件提交至第三方司法鑒定中心進行詳細鑒定。同時，針對掌握的情況，警方展開對應偵查，發現出售軟件的嫌疑人是一名小代理商，他的背後還有「大魚」——代理商和外掛製作者。警方順藤摸瓜查出了出售外掛軟件嫌疑人的上線和同夥劉某、梁某等人，基本掌握了該團夥的犯罪事實及人員情況。

### A22: 紐約萬聖節遇恐襲 孤狼駕貨車撞死八人

美國紐約市周二下午發生自九一一恐襲災難以來最血腥的暴力襲擊，一輛小型貨車於萬聖節在曼克頓鬧市劃上一條單車徑，撞向一批路經該處的踏單車人士和行人，釀成八人死亡，十一人重傷。警方人員接報迅速趕到現場，開槍打中疑兇的腹部，把他制服及拘捕。疑兇七年前由中亞國家烏茲別克來美，近期在召車程

2017年11月2日(星期四)

式服務公司 Uber 任職司機，他在行兇貨車上遺下字條，揚言是以伊斯蘭國 (IS) 之名發動襲擊。當局已把事件定性為恐怖襲擊，形容是「孤狼」的懦弱暴力行爲。

事發於當地時間下午三時零五分，出事地點位於曼克頓下區西邊，距離二〇〇一年九一一恐襲地點世貿中心遺址只有數個街口。疑兇是來自烏茲別克的二十九歲男子薩普夫 (Sayfullo Saipov)。探員在他駕駛的小型貨車上找到一張用英文書寫的字條，揚言效忠極端組織伊斯蘭國，以伊斯蘭國之名發動這次襲擊，還有伊斯蘭國旗幟圖。